

Протокол № 1

Заседания Индустриального совета

КГУ «Агротехнический колледж с.Саумалколь Айыртауского района»

от 02.09.2022 г.

Присутствовали: 9 человек

Жанахметов Б.Т. – директор колледжа, Оберемко О.Н. – зам директора по УПР, Белоног С.И. – зам директора по УР, Адылова М.Б. – методист колледжа, Алибеков Б.Ш., - старший мастер, Жанахметов Б.Т., Тыналин Е.Т., преподаватели специальных дисциплин, Абжан А.С., Ломеко О.А., Шарипов Б.Б. – мастера п/о, Есенгалиев С.К., Климович Л.В., – социальные партнеры

Повестка дня:

1. Рассмотрение состава Индустриального совета колледжа. Выбор председателя Индустриального совета. Изменение в составе Совета

(зам директора по УПР Оберемко О.Н.)

2. Рассмотрение положения об Индустриальном Совете

(методист Адылова М.Б.)

3. Рассмотрение плана работы Индустриального совета на 2022-2023 учебный год

(зам по УПР Оберемко О.Н)

4. Рассмотрение содержание рабочих учебных программ по обучаемым специальностям

(зам по УР Белоног С.И.)

Ход заседания:

По первому вопросу слушали заместителя директора по УПР Оберемко О.Н., которая ознакомила присутствующих с составом индустриального совета. Ольга Николаевна отметила, что согласно Методическим рекомендациям по организации Индустриального совета в организациях ТиПО в Индустриальном совете должно быть несколько комитетов, которые консультируют по отдельным образовательным программам предлагаю создать комитеты по профилям наших специальностей. Также Ольга Николаевна, предложила избрать Председателем Индустриального совета Б.М. Кусаинова, который является социальным партнером колледжа. После процедуры голосования все члены единогласно выбрали председателем И.с. Кусаинова Б.М. Также измениться состав членов Индустриального совета, в связи с выпуском студентов 3 курса и приема на работу новых преподавателей по профилю обучаемых специальностей.

По второму вопросу слушали методиста Адылову М.Б., она ознакомила присутствующих с положением о работе индустриального совета, все члены единогласно приняли положение о работе И.с.

По третьему вопросу слушали Белоног С.И., членов индустриального совета, члены заседания провели экспертизу рабочих учебных программ по специальностям, по которым ведется обучение в 2022-2023 учебном году. В данном учебном году все рабочие программы разработаны по модульно- кредитной системе, с учетом содержания дуальной формы обучения на 2- 3 курсе, члены индустриального совета единогласно выступили за внедрение данных ОП в учебный процесс, которые полностью соответствуют запросам работодателей

По четвертому вопросу слушали заместителя директора по УР Белоног С.И..., который познакомил присутствующих с содержанием рабочих учебных программ по обучаемым специальностям. Так в 2021-2022 учебном году обучающиеся нового набора « Механизация сельского хозяйства», « Организация питания» будут обучаться по кредитно- модульной технологии, дуального обучения. РУП по данному направлению предусматривает изучение общеобразовательных дисциплин и первого профессионального модуля за счет интеграции на 1 курсе, на втором и третьем курсе изучаются специальные дисциплины, практическая часть от общего количества часов составляет 60% . Что позволяет в полной мере реализовать дуальную форму обучения. Все рабочие учебные планы составлялись с участием работодателей, учитывая интересы и потребности рынка труда. Обучающиеся второго и третьего курса продолжают обучение по модульному обучению, где каждый изученный модуль закрепляется практикой. Также внедрена система дуального обучения.

Председатель ИС:



Кусаинов Б.М.